
KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I TOÁN 7 – ĐỀ SỐ 4
A. Tr¾c nghiÖm kh¸ch quan  ( 2 ®iÓm ) Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.
C©u 1 : C¸c kÕt qu¶ nµo sau ®©y lµ ®óng?
A .
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C©u 2 : Gi¸ trÞ cña  
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 lµ : 

A. 
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C. 
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C©u 3 : Gi¸ trÞ cña biÓu thøc 
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 lµ :

A. 
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B. 
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C. 
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C©u 4 : Cho 3 sè x, y , z tho¶ m·n : x + y – z = 20 vµ 
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 . VËy gi¸ trÞ cña x, y, z lÇn l­ît lµ :
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A. 54 ; 53 ; 55


B. 40; 50 ; 60

C. 40 ; 30 ; 50
D. KÕt qu¶ kh¸c

C©u 5 : Cho h×nh vÏ : 




1. CÆp   
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 lµ hai gãc :

A. So le trong

B. §èi ®Ønh

C. Trong cïng phÝa
D. §ång vÞ

2. CÆp    
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 lµ hai gãc :
A. So le trong

B. §èi ®Ønh

C. Trong cïng phÝa
D. §ång vÞ

C©u 6: Ph¸t biÓu nµo sau ®©y lµ sai ? 

A. Hai ®­êng th¼ng ph©n biÖt cïng vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng thø ba th× chóng song song víi nhau.

B. Cho hai ®­êng th¼ng song song a vµ b . NÕu ®­êng th¼ng d vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng a th× d còng vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng b.

C. Víi ba ®­êng th¼ng a, b vµ c. NÕu a ┴ b vµ b ┴ c th× a ┴ c .

[image: image31.emf]D. Hai ®­êng th¼ng xx’ vµ yy’ c¾t nhau t¹i O, nÕu 
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 = 900 th× ba gãc cßn l¹i còng b»ng 900.
C©u 7 : Cho h×nh vÏ, biÕt p // t. Sè ®o x cña gãc t¹i ®Ønh A lµ :

A. 500

B.600

C. 70 0

D. 800
B. Tù luËn 

Câu 8. ( 1.5 điểm) Thực hiện phép tính: 
a) 
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b) 
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 Câu 9. ( 2 điểm) Tìm x biết:

 a) 
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Câu 10. ( 1 điểm) Chøng tá r»ng, nÕu  
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   ( a ≠ b vµ c ≠ d )
[image: image32.emf]Câu 11. ( 1.5 điểm) Ba lớp 7A, 7B, 7C đi lao động trồng cây. Biết rằng số cây trồng của 7A, 7B, 7C lần lượt tỉ lệ với các số 5; 4; 3 và lớp 7A trồng nhiều hơn lớp 7C là 18 cây. Tính số cây trồng của mỗi lớp.

Câu 12. ( 2 điểm) 
Cho h×nh vÏ : BiÕt am // bn 



vµ 
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a) TÝnh 
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b) VÏ tia Ax lµ  ph©n gi¸c cña 
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      VÏ tia By lµ ph©n gi¸c cña 
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